

Удивительное рядом!

Пытливые исследователи окружающего мира это – современные дошкольники, они готовы к усвоению различного вида опытов, экспериментов, воспринимают их с большим интересом и эмоциональным откликом. Прежде всего, это объясняется тем, что в дошкольном возрасте детям присуще наглядно-действенное и наглядно-образное мышление, и экспериментирование, как никакой другой метод, соответствует этим возрастным особенностям. Экспериментируя, дети познают свойства веществ и предметов, осваивают представления о взаимосвязях, осознают ценность природы.

Ребятам нашей группы посчастливилось побывать в Интерактивном музее иллюзии и науки «Эйнштейниум», который находится на базе Кулебакского металлургического колледжа.



Здесь дошкольники соприкоснулись с увлекательным миром науки, а также смогли своими руками сделать чудо и взглянуть на такие науки как физика, химия, математика, биология по – новому.

Гостеприимный экскурсовод Т. Г. Хомякова доступно, в игровой форме помогла детям узнать, какой длины кишечник человека; показала, как оказывается можно легко подняться на высоту, а ещё дотронуться до молнии и создать облако, проверить на зажигающихся лампочках громкость своего голоса и мн. др.



Дети с восторгом смотрели на все предметы, задавали много вопросов, на что получали исчерпывающие ответы. А по завершении занимательной экскурсии, обещали ещё раз сюда прийти, но вместе с родителями! Спасибо создателям и экскурсоводам музея за новые знания и открытия, подаренные детям!

